

ZIMNÍ HALOVÁ LIGA VÝBĚRŮ OFS

Výsledky U 11, Jaroměř, neděle 9. prosince 2012

OFS Náchod – OFS Hradec Králové **2 : 2**
Kalaš, Šimek

OFS Jičín – OFS Náchod **4 : 1**
Franc

OFS Náchod – OFS Trutnov **1 : 0**
Žahourek

OFS Rychnov nad Kněžnou – OFS Náchod **6 : 1**
Žahourek

Tabulka po 2. kole:

1.OFS Rychnov n/K	8	6	2	0	31 : 11	20 bodů
2. OFS Trutnov	8	3	3	2	18 : 16	12 bodů
3.OFS Jičín	8	2	3	3	22 : 20	9 bodů
4.OFS Hradec Králové	8	2	3	3	16 : 26	9 bodů
5.OFS Náchod	8	1	1	6	10 : 25	4 body

Trenéři Jaroslav Panenka, Stanislav Hanel:

OFS Náchod – OFS Trutnov:

„V tomto utkání nás zdobila bojovnost, se kterou přicházely šance. Jednu proměnil Žahourek a ta nás dovedla k vítězství.“

OFS Náchod – OFS Jičín:

„Druhé utkání jsme začali dobře, vedli jsme, ale postupně jsme přestávali pracovat a soupeř zaslouženě otočil vývoj utkání.“

OFS Náchod – OFS Hradec Králové:

„Začátek utkání vůbec nevyšel a po chybách jsme prohrávali 0:2. Postupně jsme zabrali, začali být nebezpeční. Dobrým napadáním jsme soupeře nutili k chybám a snížili jsme Kalašem. Pár vteřin před koncem zaslouženě vyrovnal střelou z dálky Šimek.“

OFS Náchod – OFS Rychnov n. Kn.:

„Toto utkání zkazilo dojem z dnešního turnaje. Všude jsme byli pozdě, špatně napadali a lehce inkasovali.“

Celkové hodnocení turnaje:

„Oproti turnaji v Rokytnici v O.h. jsme vyskočili o mnoho procent. Byli jsme bojovní, snažili se často střílet. Někteří se nebáli situací 1:1 /Žahourek, Kalaš, Franc/. Jen škoda toho posledního utkání, to jsme spadli úplně na začátek minulého turnaje. Trenéři přeji všem hráčům, rodičům, fanouškům krásné Vánoce, pohodu a správné vykročení do Nového roku.“

Turnaje se zúčastnili:

Macek Josef, Kuneš Jiří, Hošek Jakub, Beran Jiří, Kalaš Filip, Šimek Matěj, Franc Pavel, Žahourek Jan, Martinec Josef.

Výsledky U 10 „Jaroměř“, neděle 9.prosince 2012

OFS Náchod – OFS Hradec Králové **2 : 3**
Rusín,Kudrnáč

OFS Jičín – OFS Náchod **3 : 0**

OFS Náchod – OFS Trutnov **4 : 2**
Hampl,Kudrnáč,Smetana,Rusín

OFS Rychnov nad Kněžnou – OFS Náchod **1 : 1**
Hypšman

Tabulka po 2. kole:

1.OFS Jičín	8	6	1	1	26 : 11	19 bodů
2.OFS Rychnov n/K	8	3	2	3	18 : 16	11 bodů
3.OFS Náchod	8	3	1	4	15 : 19	10 bodů
4.OFS Hradec Králové	8	3	1	4	21: 28	10 bodů
5.OFS Trutnov	8	2	1	5	19: 25	7 bodů

Trenéři Robert Frydrych a Daniel Hypšman:

„Ve druhém turnaji ZHL podávali naši hráči nevyrovnané výkony. Jeden zápas jsme vyhráli, jeden remízovali a dvakrát prohráli. Ne všichni naši hráči odehráli celý turnaj s potřebným nasazením. Navíc nám nepřálo štěstíčko, když jsme trochu nešťastně prohráli s výběrem okresu Hradec Králové a v poslední minutě si nechali vyrovnat zápas s výběrem okresu Rychnova n. K.

Našimi nejlepšími hráči byli Dan Hofman z Police n. M. a Jirka Kudrnáč z Jaroměře.

Letošní ročník je velmi vyrovnaný. Za jasně vedoucím výběrem z Jičína o zbylé medaile soupeříme s výběry Hradce Králové a Rychnova n. K. a v těsném závěsu jsou hráči z Trutnovska. Doufejme, že na posledním turnaji v Třebši se nám povede lépe a vybojujeme (nejlépe stříbrnou) medaili.“

Na turnaji reprezentovali:

Jan Žák, Radim Smetana, Jiří Kudrnáč a Denis Kuna z Jaroměře

Jakub Čtvrtečka, Jakub Vacek a Josef Novák z Nového Města

David Koblasa, Vojtěch Rusin a Daniel Hypšman z Broumova

Lukáš Oubrecht z Teplíc n. M.

Matěj Hampl z Hronova

Daniel Hofman z Police n. M.

Petr Vítek, předseda OFS Náchod:

„Chtěl bych nejen jménem OFS, ale i jménem Komise mládeže KFS poděkovat všem, kteří se jakoukoliv svojí měrou podíleli na skvělém organizačním zajištění turnaje v Jaroměři. Chci poděkovat také trenérům za jejich práci u reprezentace, kde se snaží fotbalovým nadějším pootevírat dveře fotbalu na reprezentační úrovni, kde na tu okresní navazuje reprezentace krajská a pak od 16ti let i celostátní. Dobře si pamatuji na kluky ve věku 10ti let v okresní reprezentaci, kteří to vzali vážně a pracovali na sobě tak, že se později dostali na úroveň celostátní (z poslední doby Jan Hable – FC Hradec, AC Fiorentina, Jan Pázler – SK Slavia

Praha, Dukla Praha). K tomu je však potřeba nejen talent, ale hlavně píle, srdíčko, jít za svým cílem a samozřejmě i kousek štěstí (to nakonec dokázal i třeba Pavel Nedvěd a Jan Koller, kteří se vypracovali mezi naše fotbalové velikány hlavně srdíčkem pro fotbal a svojí pílí). Moc bych přál i těmto současným talentům, aby měli chuť na sobě pracovat, aby je fotbal bavil a i když to třeba nedotáhnou tak vysoko, aby fotbalem bavili sebe i lidi, ať už je to kdekoliv.

Závěrem bych chtěl všem hráčům, rodičům, fanouškům, trenérům i svým kolegům poděkovat za letošní spolupráci, popřát jim pohodové prožití Vánočních svátků a do roku 2013 přeji všem pevné zdraví, přemíru štěstí a hodně radostných chvil se sportem číslo jedna – fotbalem.“